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ATA DA 09ª SESSÃO ORDINARIA, REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2018. 

 
 

Ata da nona Sessão Ordinária do segundo período Legislativo da Sétima 

Legislatura do Município de Porto Walter-AC. Às dezenove horas e trinta minutos 

do dia vinte e sete do mês de abril do ano de dois mil e dezoito na sala das Sessões 

Alaildo Pinheiro de Oliveira reuniram-se os Vereadores deste Município com 

exceção dos Vereadores Aderson Barboza de Souza e Clerton Correa de Abreu. 

Sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente abriu a Sessão fazendo a leitura do 

livro que registra o comparecimento dos Vereadores na referida Sessão em seguida 

facultou a palavra ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da ata da Sessão 

anterior, que após lida foi aprovado por todos e assinada pelo Presidente e Primeiro 

Secretário. Encerrada a leitura da ata passou-se ao horário destinado ao Expediente 

onde mais uma vez foi facultada a palavra ao Primeiro Secretário para fazer a 

leitura dos Ofícios, Requerimentos, Indicações e Projetos de Lei. Encerrado o 

Expediente, passou-se ao Pequeno Expediente, como não tinha Vereador inscrito, 

passou-se ao Grande Expediente, onde foi facultada a palavra ao nobre Vereador 

Guarsonio Melo, o qual apenas passou um aviso aos moradores da Zona Rural 

deste Município com relação ao prazo para regularização do título eleitoral. Em 

seguida foi facultada a palavra ao nobre Vereador Alailson Pinheiro onde iniciou 

seu discurso falando do serviço realizado pela Secretaria de Obras no ramal São 

Francisco, onde estaria acompanhando de perto sua execução, falou também sobre 

suas visitas nos bairros do nosso município, ouvindo as indicações e reivindicações 

de seus moradores, prosseguindo, encerrou seu discurso desejando um feliz Dia do 

Trabalhador a todos os Portowaltenses.  Em seguida foi facultada a palavra ao 

nobre Vereador Ivaneto Dias onde falou dos trabalhos realizados por este Poder 

Legislativo, falou também sobre uma reunião realizada na Câmara Municipal, 

onde foi discutido assuntos sobre a Segurança Pública Municipal, contando 

também com a entrega de alguns Bens destinado a Policia Militar de Porto Walter, 

ainda em seu discurso falou sobre as indicações que encontravam-se em Plenário 

que eram de bem para a população, logo após o nobre Vereador Orleir Fortunato 

retirou-se da sessão. Em seguida foi facultada a palavra ao nobre Vereador Radi 

Teles, o qual iniciou seu discurso falando da atual Administração Municipal com 

relação a limpeza da cidade, a qual só era feita no centro da cidade, disse ainda ser 

esta a pior Administração para a Educação Municipal de Porto Walter. Em seguida 

foi facultada a palavra ao nobre Vereador Rosildo Cassiano, onde iniciou seu 

discurso agradecendo a presença de todos, justificou sua ausência da sessão 

anterior, e fez colocações com relação ao discurso do Vereador Radi Teles, 
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parabenizou também ao Departamento de Cultura pela realização de um evento a 

ser realizado em comemoração ao Dia do Trabalhador, finalizou seu discurso  

parabenizando os demais Vereadores que se empenham em busca de melhorias ao 

nosso município  e ainda das necessidades encontradas nos Órgãos por parte do 

Governo do Estado. Encerrado o Grande Expediente, passou-se a Ordem do Dia, 

onde foi Submetido a votos verbais as Indicações de nº 013/2018, 014/2018 e 

015/2018 de autoria do Vereador Aderson Barboza, as quais tiveram todos os 

votos favoráveis e o Presidente declarou aprovadas. Encerrado a Ordem do Dia, 

passamos para a Explicação Pessoal onde se pronunciaram os Vereadores 

Guarsonio Melo, Dárcila Lima, Ivaneto Dias e Rosildo Cassiano. Encerrado a 

Explicação Pessoal e não havendo mais nada a ser debatido o senhor Presidente 

encerou a presente Sessão, antes designando para a próxima sexta-feira uma nova 

Sessão. 
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